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Referat fra den ordinære generalforsamling, 7. marts 2007 på 
Flyvestation Skalstrup. 

 
Bilag: Bestyrelsens beretning for 2006. 
 
Formanden, Holger Thuesen, indledte med at byde velkommen for derefter at gå 
over til dagsordenen. 
 
1. Valg af dirigent.  
Bestyrelsen indstillede A. L. Jørgensen, der valgtes med akklamation. Dirigenten 
kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 
2.  Bestyrelsens beretning. 
Formanden forelagde bestyrelsens beretning jf. bilag. Beretningen godkendtes med 
akklamation. 
I tilslutning til beretningen gav Kaj Larsen status for arbejdet med beskrivelsen af 
Luftværnsgruppens historie. NIKE-delen er næsten færdig, og der rettedes en tak til 
bidragyderne. Der efterlystes bidragydere til HAWK-delen, hvor man især søger per-
soner, der gennemgik de indledende uddannelser. 
 
3. Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab. 
Kassereren kommenterede det omdelte regnskab, der godkendtes med akklamation. 
 
4. Gennemgang af budgetforslag. 
Kassereren kommenterede det omdelte budgetforslag, der godkendtes med akkla-
mation. 
 
5. Forslag fra bestyrelsen. 
Bestyrelsen havde ingen forslag. 
 
6. Forslag fra medlemmerne. 
Der var ikke indkommet forslag. 
 
7. Kontingentfastsættelse. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, kr. 150,-. Dette godkendtes. 
 
8. Valg af bestyrelse jf. §§ 8 & 9 

• Formand. H. Thuesen villig til genvalg; genvalgt 

• Best.medl. K. Larsen villig til genvalg, genvalgt 

• Best.medl. C.T. Hansen ønsker at udtræde. Forslag: Aa. Schioldan; valgt 

• Best.medl. P. Lungholt villig til genvalg: genvalgt 
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• Best.suppleant valgt til bestyrelsen. Forslag: L. Andersson; valgt 

• Best.suppleant C. Jeppesen udtrådt. Forslag J. N. Mielby; valgt for 1 år 

• 1. revisor I.L. Jørgensen villig til genvalg; genvalgt 

• Revsorsuppleant J. Jacobsen udtrådt. Forslag C.T. Hansen; valgt for 1 år 
Alle blev valgt med akklamation. 
 
9. Eventuelt. 
Formanden ønskede en tilkendegivelse af, om medlemmerne ønskede, man skulle 
tage initiativ til idrætsprægede aktiviteter (o-løb, skydning etc.). En løs optælling vi-
ste, at 13 var for, 9 imod og resten af de 56 fremmødte hverken for eller imod. Besty-
relsen tog dette til efterretning. 
K.H. Jepsen spurgte, om det skrevne om NIKE var tilgængeligt. K. Larsen oplyste, at 
det endnu ikke var tilgængeligt men snarest muligt ville blive offentliggjort i skriftlig og 
evt. elektronisk form. 
Formanden ønskede en tilkendegivelse af, om foreningen skulle yde et fast beløb pr. 
medlem til støtte for Koldkrigsmuseet, eksempelvis 10% af kontingentet. I givet fald 
kunne det først træde i kraft fra år 2008. 
B.T. Larsen ønskede oplyst, om det medførte kontingentforhøjelse, hvortil formanden 
svarede, at det enten ville betyde mindre tilskud til foreningens aktiviteter eller en 
kontingentforhøjelse. 
Generalforsamlingen tilsluttede sig, at man skulle støtte museet. 
Formanden takkede afgående formand for arrangementer/aktiviteter, C.T. Hansen, 
for de gennemførte arrangementer, som han havde lagt et stort arbejde i. 
C.T. Hansen takkede medlemmerne for opbakning til arrangementer og Aa. Schiold-
an for praktisk støtte hertil. 
V. Olesen efterlyste sidste rettidige betalingstidspunkt for kontingent. Dirigenten sva-
rede, at det i h.t. vedtægterne var 2 måneder efter generalforsamlingen. 
E. Due efterlyste reduceret kontingent for nye medlemmer, der indmeldte sig midt i et 
år. V. Petersen fandt ikke dette rimeligt, da hovedparten af foreningens arrangemen-
ter fandt sted i sidste halvår. 
K.B. Schmidt ønskede en orientering om FSN SKL og de enheder, der nu lå her. E. 
Due orienterede herom. 
 
Formanden afsluttede med at takke dirigenten for god ledelse og forsamlingen for 
god ro og orden. 
 
 
Og herefter gik man til de gule ærter m. tilbehør, pandekager etc., særmøde i Høge-
klubben, filmforevisning om USA-turen og almindeligt samvær i baren. 
 
 
 
 
 


